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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 
 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 
 Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου 

στη συνέντευξη Τύπου για την ανακοίνωση της συνεργασίας του Οργανισμού “Hope 
for Children” με την ΚΕΑΝ Group την προώθηση και ενίσχυση της Γραμμής Στήριξης 

1466 και των υπηρεσιών στήριξης του Οργανισμού για παιδιά και νέους 
Παρασκευή, 19 Ιουνίου 2026, 10:00 π.μ., Αίθουσα τελετών ΥΠΑΝ  

 
 
Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω τη σημερινή δημοσιογραφική διάσκεψη για την ανακοίνωση της 

συνεργασίας, μεταξύ του Οργανισμού «Hope For Children CRC Policy Center» και του 

Ομίλου ΚΕΑΝ, η οποία αποσκοπεί στην προβολή της Γραμμής Στήριξης 1466 και την 

προώθηση των υπηρεσιών στήριξης του Οργανισμού για παιδιά και νέους. 

  

Θέλω να επαινέσω και να συγχαρώ θερμά τόσο τον Οργανισμό Hope For Children CRC 

Policy Center όσο και τον Όμιλο ΚΕΑΝ, τόσο για την ευρύτερη, κοινωνική δραστηριοποίησή 

τους όσο και για την παρούσα πρωτοβουλία. Σε μία εποχή, πολλαπλών προκλήσεων για τη 

νέα γενιά, η μεταξύ τους συνεργασία, αγκαλιάζει και στηρίζει, ακόμη περισσότερο τα παιδιά 

μας, ενδυναμώνοντας το σημαίνον έργο που επιτελεί ο Οργανισμός Hope For Children CRC 

Policy Center. 

 

Δυστυχώς, καθημερινά, γινόμαστε μάρτυρες φαινομένων κακοποίησης, σχολικής βίας, 

εκφοβιστικής συμπεριφοράς, παραμέλησης, περιθωριοποίησης, εθισμού σε εξαρτήσεις, που 

απειλούν την ψυχική υγεία, τη συναισθηματική ισορροπία και την ευημερία των παιδιών και 

των νέων μας. 

 

Σε αυτό το κοινωνικό περιβάλλον με πολλαπλούς κινδύνους και αλλεπάλληλες αντιξοότητες,  

η ύπαρξη άμεσων, προσβάσιμων και αξιόπιστων υπηρεσιών στήριξης αποτελεί ύψιστη 

αναγκαιότητα. 

 

Αυτή την ανάγκη εξυπηρετεί η σημερινή πρωτοβουλία, καθώς αξιοποιεί περαιτέρω και 

ενισχύει, όπως σημείωσα προηγουμένως, τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσφέρει ο 

οργανισμός Hope For Children Children CRC Policy Center  προς όφελος παιδιών, εφήβων 

και οικογενειών που χρειάζονται υποστήριξη, καθοδήγηση και προστασία. 
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Όπως είναι γνωστό, η Γραμμή Στήριξης 1466 εγκαθιδρύει ένα ασφαλές κανάλι επικοινωνίας 

που αποσκοπεί στην έγκαιρη διάγνωση δυσκολιών και προβλημάτων, καθώς επίσης, την 

άμεση παρέμβαση και παροχή ουσιαστικής βοήθειας για ζητήματα που αφορούν την 

οποιαδήποτε μορφή ψυχολογικής ή σωματικής κακοποίησης παιδιών. 

 

Η περαιτέρω προώθηση και προβολή της υπηρεσίας αυτής αποτελεί ένα ακόμα βήμα, για να 

ενισχυθεί το πλέγμα προστασίας που θα διαφυλάξει το παρόν και το μέλλον των παιδιών και 

των εφήβων μας. 

   

Η προστασία των δικαιωμάτων του παιδιού, η ψυχική υγεία και ανθεκτικότητα, η ασφάλεια 

και η συμπερίληψη αποτελούν βασικούς πυλώνες της εκπαιδευτικής πολιτικής του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. Αναγνωρίζουμε, άλλωστε, ότι η 

συναισθηματική ευημερία των μαθητών και μαθητριών μας είναι άρρηκτα συνδεδεμένη  με τη 

σχολική τους επιτυχία και την προσωπική τους ολοκλήρωση. 

 

Προς την κατεύθυνση αυτή, σημειώνω, ότι εφαρμόζουμε μία συνεκτική πολιτική η οποία, 

τονίζει την υψηλή βούληση και την προτεραιότητα που αποδίδει η Πολιτεία και το Υπουργείο 

μας, όσον αφορά τη διασφάλιση ενός  περιβάλλοντος απαλλαγμένου από κάθε μορφή βίας 

για όλα τα μέλη της σχολικής μονάδας. 

 

Ανάμεσα σε άλλα, υπογραμμίζω ότι έχουμε αναπτύξει και υλοποιούμε την νέα «Εθνική 

Στρατηγική για την Πρόληψη και Διαχείριση Βίας στο Σχολείο», η οποία θέτει στο επίκεντρο 

των προτεραιοτήτων της μία ολιστική προσέγγιση. Απώτερος σκοπός είναι η επικράτηση 

συνθηκών συμπερίληψης, μέσα από την ενδυνάμωση και την ενεργό συμμετοχή όλων των 

εμπλεκομένων στην πρόληψη και αντιμετώπιση του φαινομένων της σχολικής βίας και 

παραβατικότητας. Ιδιαίτερη σημασία αποδίδεται στην κατάλληλη εκπαίδευση εκπαιδευτικών 

παιδιών, γονέων και κηδεμόνων, την προώθηση κουλτούρας συμπερίληψης και την 

καλλιέργεια κοινωνικών δεξιοτήτων, τη λειτουργία μηχανισμών παρακολούθησης και 

υλοποίησης μέτρων και δράσεων και τη σύναψη συνεργειών με διάφορους φορείς. Δεν θα 

επεκταθώ σε λεπτομέρειες όσον αφορά το περιεχόμενο της Στρατηγικής και του Σχεδίου 

Δράσης της. 

  

Θέλω όμως, να υπογραμμίσω ότι με βάση τις συνέργειες που προνοούνται στο πλαίσιο της 

στρατηγικής, αξιοποιούμε την αποστολή και το πολυδιάστατο έργο του Οργανισμού «Hope 

for Children CRC Policy Center. Ήδη, μέσα από τη στοχευμένη συνεργασία μας, έχουν 

υλοποιηθεί με μεγάλη επιτυχία υποστηρικτικά προγράμματα του Οργανισμού στα σχολεία 
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μας, τα οποία, έχουν επιφέρει, απτά αποτελέσματα στην έγκαιρη διάγνωση και πρόληψη 

σχετικών προβλημάτων. 

 

Κυρίες και κύριοι, 

 

Το Υπουργείο μας ήταν και θα παραμείνει αρωγός σε ανάλογες δράσεις. Θέλουμε να 

γνωρίζει κάθε μαθητής και κάθε μαθήτρια, κάθε εκπαιδευτικός και κάθε γονιός ή κηδεμόνας, 

ότι υπάρχουν οι απαραίτητες δομές τις οποίες πρέπει και μπορούν να νιώθουν την ασφάλεια 

να αξιοποιήσουν. 

  

Στο σημείο αυτό, επιθυμώ να συγχαρώ θερμά, για ακόμη μίαφορά τον Οργανισμό «Hope For 

Children CRC Policy Center» για το μακρόχρονο και πολυσχιδές έργο που επιτελούν τα μέλη 

του με αφοσίωση, επαγγελματισμό και αγάπη, με γνώμονα πάντα την προάσπιση των 

δικαιωμάτων του παιδιού. Οι δράσεις του Οργανισμού αποτελούν πολύτιμο συμπλήρωμα 

των προσπαθειών της Πολιτείας για την οικοδόμηση ενός ασφαλούς σχολικού 

περιβάλλοντος και ευνοϊκού κοινωνικού πεδίου δράσης για τα παιδιά και τους νέους της 

Κύπρου. 

 

Θερμά συγχαρητήρια απευθύνω  και στον Όμιλο ΚΕΑΝ για την κοινωνική ευαισθησία και την 

έμπρακτη στήριξη αυτής της πρωτοβουλίας. Η εταιρική κοινωνική ευθύνη αποκτά 

πραγματικό νόημα, όταν προεκτείνεται και επενδύει σε στοχευμένες δράσεις με εμφανή 

κοινωνικό αντίκτυπο σε ευαίσθητες ομάδες του πληθυσμού, όπως είναι τα παιδιά, που 

αποτελούν το πολυτιμότερο κεφάλαιο της κοινωνίας μας. Η σημερινή συνεργασία 

αναδεικνύει μια βασική αρχή που διέπει την πολιτική του Υπουργείου μας: κανένας φορέας 

δεν μπορεί από μόνος του να αντιμετωπίσει τις σύγχρονες κοινωνικές προκλήσεις. Μόνο 

μέσα από συνεργασίες, συνέργειες και κοινό όραμα μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα 

ολοκληρωμένο δίκτυο πρόληψης και κατάλληλης διαχείρισης, που εξασφαλίζει το μέλλον των 

παιδιών μας. 

  

Με την ευκαιρία αυτή, εύχομαι κάθε επιτυχία στη συνεργασία μεταξύ του Οργανισμού «Hope 

For Children» CRC Policy Center και του Ομίλου ΚΕΑΝ και είμαι βέβαιη ότι τα αποτελέσματά 

της θα ενισχύσουν ακόμη περισσότερο την προστασία, τη στήριξη και την ενδυνάμωση των 

παιδιών και των νέων του τόπου μας. Σας ευχαριστώ 


